il

1T

=,

FRCERL R (A1)

THE4 | R2=1 [EiE4395 (UhiEh) = AR EEM BRE HERX Sy TE FEHERE - (&
BT TS5y JHHAERE
TRy - TFE - FER - M5 JRA% =<¥iva & (FiR) HE (5E) B R i 22

JHHAERE

BREETH

= 1

FEZAE T

LA
= 1
O OEn e T
=, 1
REEATE EEY) Y 0 IS IE ~IE & © 25mAiH,
MOBHEE: =R S BHIER
&) 1
WriE &1 1T
= 1
V=S R —HEEY Y O AETEIE R 0. Im34
ORIy & e (377 -k () i, MBS R U=ty N REVAN, $RAS
BT - THERT Thy - SRIBE BB 5 1
REIRRE T
= 1
KR U PVC W25 X H15
m 9
HEAK % T
=, 1
HEKE SUS304 ¢ 102
m 1
BEHERS 1R T
= 1

fiE TRE TS RAET D THRORHE

=N

i




il

1T

FRCERL R (A1)

THE4 | R2=1 [E#E439% (UMiEM) = - BAAEEM HRE HEX Sy TE PR - (7S
ETHE THEX5 HKERE
THXSy - THE - R - ) Bk HAT He (milal) R (4[E) KRS e

av))=h 2V - R 1 18-8-40 (1) W/C =60
b m3 1
T
m2 1
B 73 Uk
= 1
B0 i R CHE, B4
m 5
RS ES Cf&
m 5
febffiE T I
= 1
e 2 1 R I HARRAY
IRIRBG AR & T
m 8
5 H e VWS (V) a=V3R), N 9Ty 7 B (DR T4
HA) m 3
HLEER TR L
= 1
SAE R B TATTVMEEE, Aoy E e
m 15
LRSI s OB - Loy S e (TAT 70 bigk)
m2 5
Mo LT ALY D TR ORR -2 - T




il

1T

FRCERL R (A1)

TH4 | R2=1 [EiE439%5 (UfiEM) = - SEAEAEM  HRE HEX Sy TE AR - R
B THEX5 TH R AEKE
THX 5y - TAE - 85 - A5 Biks HLAZ He (milal) e (4m) KR e
TA7 70 M FHAEBRLEET 277 VMRS (13), JR &5
Omm > i
IR L
= 1
BB L KA+ D S+ E BN ) FL/ & ¢ 300
= 1
SR AR A B
A 26
BB TR
= 1
B ER
= 1
HLimaE (Fi L)
= 1
ol T
= 1
Bl E P
= 1
TR
= 1
— R PR
= 1
Mo L&A RAET D LHORH -3 - T R




TEBEER AL R (LLH1E)
THE4 | R2=1 [EiE43 9% (LipiEf) = - SR EAEM FHRE HEX Sy T R - (ERE
I THFXy T ERE
Ty - TAE - FER - A Bk HA S GI[ED Yo (4D B ES
Tk
2V 1
T EBIAE S Ot 7 1 e B4R
2V 1
TRt
& 1
- o

fiE TRE TS RAET D THRORHE




HRCERFE R (LG (2 AE))
J_‘:ﬁl‘é: E:;f‘\lll\ 7300 5] E
THE4 | R2=1 [EiE4395 (UhiEh) = AR EEM BRE HERX Sy TE FEHERE - (&
BT TEXS JHHAERE
TRy - TFE - FER - M5 JRA% =<¥iva e (gD HE (5E) B R i 22
JHHAERE
= 1
FERAE T
A4 (B )
= 1
e s T
= 1
WEMEm LY ZbL ROEE « ERETe (av)) bk (BK))
m3 0.4
vy -hHIHL ¢ 16, L=100
& I 100
T HIALEE T For vy
m2 4
E49i10] AT HIKE :SD345D13
EAME T
t 0. 05
27—} TR~ 15 1 W=300mm, H=100mm, 2/} -}
HRE T k& 21-12-25 (20) (&4F)
m3 0.4
DOFEINAHE T
= 1
FCATIE TEEY) Y 0 B IE ~IE & 20mASi,
THEET PORMRES : = 7% % S 4T
T 15 ) 1
FmPRiE T
= 1
i RS mAET D RO -5 - T R




1

4|||T[

R LR (A (5 )

THE4 | R2=1 [EiE4395 (UhiEh) = AR EEM BRE HERX Sy TE FEHERE - (&
T TEXS JHHAERE
TRy - TFE - FER - M5 JRA% =<¥iva e (gD HE (5E) B R i 22

FHERT
T
m2 6
Wrim{EE T
= 1
V=S R EIEY Y 0 B IE~RFE: 0. Im3F
BOEMR L& Te (207 - bk (JEAR) ) T, MR R et AV b REVAY, 8RR
TR T Tl - SRIBGERALER &Y 1
KUIE T
= 1
KGR E HEPVC W25 X H15
E#T
m 10
5 AR 3 TV T
= 1
Bt R i T CRE (N =27" V=}), ik
m 14
[ A A Fi CF&
m 14
R F T
= 1
i S U T
m 8
T K T
m2 2
i RS mAET D RO -6 - T R




1

4|||T[

R LR (A (5 )

TH4 | R2=1 [EiE439%5 (UfiEM) = - SEAEAEM  HRE HEX Sy TE AR - R
B THEX5 TH R AEKE
THX 5y - TAE - 85 - A5 Biks HLAZ He (milal) e (4m) KR e
HuE H VWA (V) a=s3R), N 90Ty 7 B (VB 7%
_A) m 2
B o F TR T
= 1
LR TAT7 VML, S E e
m 16
SRR A SR - I 53 T Lo (TAT 7V hik)
m2 5
TA7 7 M PR RLEET 277V MEA ) (13), IR S5
Omm > i
IR L
= 1
e
m2 31
HE RS
#m2 53
A E R B B
A 56
[EREENEE ¢
= 1
B ER
= 1
Mo L&A RAET D LHORH -7- T R




TEEERTLER (A (54))
TH4 | R2=1 [EiE439%5 (UfiEM) = - SEAEAEM  HRE HEX Sy TE AR - R
B THEX5 TH R AEKE
THX 5y - TAE - 85 - A5 Biks HLAZ He (milal) e (4m) KR e
IR A
= 1
Bl sty
= 1
BREHRA
gz%%ﬁﬁ m2 4
M@kt (G L)
= 1
ol T
= 1
Bl E P
= 1
R 7N ]
= 1
— A B
= 1
TAfiA&
= 1
THA B K Ol 5 T4 2 Bl
= 1
TH&EGF
= 1

i RS AET 2 TFRORIE - 8-

=N

pi



1T

4|||T[|

FHCR R IR (41 CRAE)

THE4 | R2=1 [EiE4395 (UhiEh) = AR EEM BRE FEX TE FEHERE - (&
T TEXS JHHAERE
TEHEXSy - TFE - &R - Hl5) Hiks =<¥iva e (gD Y (AR Tk i 22
JHHAERE
= 1
FEAE T
A5 (BERZE)
= 1
DOEINAE T
= 1
IREEA L EEY) Y 0 IS IE ~IE & © 25mAiH,
BT TR MBHEEE: =N % 2 BHE R
T 154 1
Wrim{EE T
= 1
R Tk EIEY Y O B IE~RFE: 0. Im3
BOEMR ALy E e (7)) - bk (2EF5) ) T, MR R ) e—=tAV b REVAY, 8RR
BT T Tl - SRIBGERALER &Y 1
KUIE T
= 1
KGR E HEPVC W25 X H15
m 5
5 AR 3 TV T
= 1
o5 AT o B 1 CF, ¥tk
m 15
[ AT L Fi CF&
m 15
it TEFTSSAET 2D LEOEE -9 - TS I




TR RL R (B 1E CRBUE) )
TH4 | R2=1 [EiE439%5 (UfiEM) = - SEAEAEM  HRE HEX Sy TE AR - R
B THEX5 TH R AEKE
THX 5y - TAE - 85 - A5 Biks HLAZ He (milal) e (4m) KR e
LG an
= 1
A E G B B
A 4
BB T
= 1
IR
= 1
il (KL
= 1
ol T
= 1
U5 B
= 1
T
= 1
— A B
= 1
TR
= 1
THEBIRE K Ol 5 1 Fe B
= 1

i T AT AT % TR DR o -

=N

m



TR ERe bR (S CREAE) )

THE4 | R2=1 [EiE4395 (UhiEh) = AR EEM BRE HERX Sy TE FEHERE - (&
BT TEXS JHHAERE
TRy - TFE - FER - M5 JRA% =<¥iva e (gD HE (5E) B R i 22
TG
= 1

i T AT AT % TR DR S

=N

pi



